

Note7全部撤柜，S7推向前台

三星Note7开始在省内召回，补偿却比美国少

本报济南10月14日讯(记者任磊磊) 11日三星宣布召回Note7后，省内各大线下渠道也在进行召回工作。苏宁济南大区销售了至少250部Note7，目前已基本完成召回。

14日上午，济南泉城路国美商场里三星的柜台依旧被摆在比较显眼的位置，但是已经看不到Note7手机的任何信息，海报、手机等都已经下架。据该

店三星销售人员介绍，目前，该店不再销售Note7手机，近日开始接受消费者退机，但是没有透露目前召回的情况。

在相隔不远的苏宁卖场里，三星销售人员介绍，目前该店已经收到了十几部退回的三星手机。目前，三星的柜台前已经摆上最显眼的三星Note7手机。据介绍，三星Note7召回后，目前三星最新的手机就

是盖世S7edge和盖世S7，价位也在五千多元。

济南苏宁方面相关负责人介绍，济南苏宁大区共负责潍坊以西的12个市。数据显示，苏宁系统共在这12个市里销售了至少250部三星Note7手机，目前基本上已经召回。业内人士介绍，据此推算的话，三星Note7在山东大概有五六百部的手机待召回。

三星在中国将采取以下两种措施实施召回：(1)免费为消费者更换为其他型号全新三星手机，并退还两个产品之间的差价，赠送购物券300元；(2)按照原购买价格全额退款，同时回收产品。消费者可以自主选择以上两种方式之一。消费者因配合本次召回所产生的产品邮递费用由三星(中国)投资有限公司承担。

不过，虽然三星方面提供了换机优惠，但是有中国消费者对三星在中美两国退机政策上的补偿差别提出质疑。当美国消费者选择换取三星品牌其他型号的智能机，将获得最高100美元(670元)的优惠。若美国消费者希望全额退款，那么总计可以获得25美元(168元)的优惠券。这样看来，美国的消费者明显更受重视。



济南泉城路国美店，三星Note7已从柜台上撤下。 本报记者 任磊磊 摄

告别草根，国产机须抓住好时机

在三星遇到了近年来最大危机之时，一众国产手机也看到了取而代之的希望。目前，以华为为代表的国产手机虽然在性价比和操控性上占据优势，但在高端机制造以及整体实力上，国产机想要彻底战胜三星，还有不少路要走。

本报记者 任磊磊 姬生辉

国产机性价比优势大

13日中午，济宁市民周强正在城区最大的手机卖场——九龙家电手机卖场挑选手机。作为曾经的三星老用户，这次他选择了一台华为P9。周强介绍，他们办公室一半的人都把手机换成了华为。

随着国产手机的发力，三星和苹果都已经感受到了很大的压力。据苏宁济南大区的销售数据显示，目前手机销售量排名，分别为华为(22%)、小米(14%)、oppo(13%)、vivo(12%)、苹果(10%)、三星(10%)、魅族(7%)。排名靠前的手机，大多都是国产品牌。

国产手机最大的杀手锏无疑就是性价比。对绝大多数消费者来说，三四千块钱的华

为手机，已经可以带来同六千块钱的苹果手机一样的体验。特别在济宁这样的三四线城市或学生、民工等中低收入群体，性价比的优势使得国产手机势如破竹。

高端机领域仍落后

Note7玩砸、苹果7平庸，给了志在高端市场的国产手机一个大大的机会。但对于这块突然真空的领域，很多国产品牌显然还未做好准备。

从各大手机连锁公布的数据来看，9月份国产手机增长最快的是oppo和vivo。但上述两款手机的增长主要来源于县城和乡镇，其机型也大多是2000元以下的低端机。华为虽然销量出现增长，但销售额变化不大，这说明其增长并非来源于高端机。

国产手机在高端机上的

缺陷主要在于两方面。一是品牌，二是战略。品牌方面，三星、苹果浸润手机市场多年，苹果更是只做高端机。国产手机想要树立高端品牌尚需时日。

而在战略方面，则显示出国产品牌的稚嫩。以华为为例，其荣耀、Mate等多个系列的多款手机在定位、价格上都有重复。例如其先后担当过顶配机的Mate8、V8、P9等均采用了当时最先进的处理器，会造成“后浪拍前浪”的效果。而即将发布的Mate9将使用比P9更高级的处理器，这样无疑会打压自己的兄弟机型。

就绝对实力来说，华为顶配机相比苹果、三星来说也有差距。明年iPhone8预计将“憋大招”。而三星将所有能量都放在了S8上，力图最后一搏。若抓不住今年这个机会，国产手机可能在未来仍只能扮演草根角色。

创下亿元村产，他却一贫如洗

泰山脚下的好支书苏庆亮“重于泰山”

1994年，年仅24岁的苏庆亮回到穷乱差的大陆山村。他当众立下誓言，“就是豁上一条命，也要让全村父老乡亲过上好日子。”20多年过去了，父老乡亲们的日子过得红红火火，村集体资产更是高达上亿元，而他本人，竟也真的豁上了一条命。

本报记者 宋立山

走过七八年弯路 终于摸到致富之门

2016年7月24日，泰安市岱岳区太平街道大陆山村村支书苏庆亮因突发心肌梗塞，经抢救无效，不幸去世，年仅46岁。1994年初，苏庆亮被下派到大陆山村主持全面工作。那时的大陆山村是出了名的穷乱差，而最让苏庆亮担心的，也是迟迟不能找到通往脱贫的路。

一开始，苏庆亮听说麦田间作菠菜这个项目效益很好，在没有试种的情况下跟一家公司签订了协议，村里买种子统一播种，结果因为技术指导没跟上、管理粗放等原因，菠菜没有达到公司的质量标准。经历这次失败的教训，苏庆亮从中吸取了深刻的教训。2001年，苏庆亮看准了苗圃产业的发展前景。他带头出钱，先发展了10亩。当年正赶上京福高速服务区绿化，栽种了8个月的树苗一下赚了5万元。

自从村里有了茶园 爱喝茶的他竟戒了茶

苏庆亮不断总结经验教训，摸索出一条适合大陆山村实际、发展绿色产业的路子。随后十几年里，苏庆亮在村里建起了茶厂、砖厂、旅游接待中心、青少年拓展中心，依托大陆山村优美的生态环境和独特的资源，大力发展旅游业，成为山东省旅游特色村。

村民们对苏庆亮的评价是“穷官清官是个好官”。苏庆亮的女儿苏悦说，父亲生前最讨厌的就是请客送礼。在村任职21年，他没收过群众的一瓶酒、一包烟。苏庆亮以前喜欢喝茶，对茶很有研究，但是自从村里有了茶园，他竟戒了茶。他这样说，“其实我不是不想喝，主要是怕别人说咱沾集体的光，影响村干部形象。”

三次放弃机关 选择留在大陆山

苏庆亮在面临三次重要

选择时，都选择了俯下身子，留在大陆山。

1994年，他离开机关回村挑重担；2009年，他以优异成绩成为在编公务员，可没多久又在乡亲们的请愿下回到了村里；2011年，苏庆亮被选拔为太平街道办副主任，他再次提出了留村任职的申请。

正是因为挂牵村里，苏庆亮在工作时长期透支自己的身体。久而久之他患上了高血压、心脏病、神经性耳聋。他的病情一天天加重，终于在在今年7月24日永远离开了乡亲们。

如今大陆山村已经成为众人羡慕的富裕村，甚至有不少邻村的村民也到这里打工。苏庆亮作为这个亿元经济体的“掌门人”，自己的腰包却一直都没有鼓起来。

苏庆亮家6口人挤在小院里，院落狭小到只是条一米多宽的走廊。14岁的儿子住着一间如储藏室一样的小厢房，父母的卧室更是一下大雨就会漏水。屋子里几乎没有有什么像样的家具，只有几件苏庆亮结婚时置办的破旧橱柜，和墙上贴满的各类奖状。

济南市涿源大街2号大众传媒大厦东门

央视上榜品牌

Happy Rest
通睡西席

泰国天然乳胶枕

48 缓解 颈椎疼痛
小时 达到 深度睡眠

零售、实体、微商 999元加盟
156-8400-1111

招生信息

●聘招生代理、安置法警
书记员053188661516

商机

●电子招加工户 05374290368
●电子厂寻合作05374256555
加工类请谨慎交易，谨防受骗。

本刊信息仅供参考，请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件。本刊信息不作为承担法律的责任和依据。投资信息需谨慎，仅供参考。

注册公告、挂失、声明、等信息可以通过本报官方网站www.qilwb.com.cn在线办理刊登挂失广告格式可扫描二维码了解更多详情。

锅炉商讯

★专业燃煤燃气锅炉改造
招代理15053718622

古井名酒招商

免费辅货+房租+广告+人员工资，
年终返利，全程帮扶，风险厂家担
电话：13515682918、13856833988

招聘

●招聘：项目代理，要求有客户资源，返点待遇优。
电话17005288888
：南京市仙林大道18号，九品堂投资公司

挂失声明公告

●船名航次：
MSC DITTE FW638
提单号：4352-0274-609.030，
我在2016年10月10日丢失
提单，声明作废。
临沂秋实家居用品有限公司